

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**  
**Nr. IBa/9441 din 28.06.2016**

**PROCES – VERBAL**  
**încheiat astăzi, 24 iunie 2016, în ședința de constituire a**  
**Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

Lucrările ședinței de constituire a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 24 iunie 2016 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 12<sup>00</sup>. Prin Ordinul prefectului județului nr. 184 din 21.06.2016 privind convocarea consilierilor județeni și consilierilor locali declarați aleși la alegerile locale din iunie 2016 la ședințele de constituire ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și ale consiliilor locale din județul Bistrița-Năsăud, consilierii județeni au fost convocați, în scris, prin invitație și telefonic.

\*

La prezidiu au fost domnul Ovidiu-Victor Frenț - Prefect al județului, domnișoara Mica Oprea - Secretar al județului, domnul Niculae Anghel (cel mai în vârstă dintre consilieri) și domnii Demian Ioan-Alin și Sighiartău Robert-Ionatan (cei mai tineri consilieri).

\*

Ședința de constituire este deschisă de prefectul județului, domnul Ovidiu-Victor Frenț.

În sală sunt prezenți 31 consilieri județeni conform Convocatorului de prezență la ședința de constituire a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud semnat de către toți consilierii aleși.

În sală sunt prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, persoane din cadrul aparatului de specialitate al Instituției Prefectului județul Bistrița-Năsăud, reprezentanți ai partidelor politice, reprezentanți ai instituțiilor publice din județ și reprezentanții mass-media.

\*

Domnul prefect invită pe domnul Niculae Anghel (cel mai în vârstă dintre consilieri) și pe domnii Demian Ioan-Alin și Sighiartău Robert-Ionatan (cei mai tineri consilieri), în prezidiu, pentru a conduce ședința de constituire.

\*

(Ora 12:00)

**Ovidiu-Victor Frentz** - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Vă rog să ne ridicăm în picioare pentru intonarea Imnului Național al României.

\*

*Se intonează Imnul Național al României.*

\*

**Ovidiu-Victor Frentz** - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Vă mulțumesc. Luați loc.

Doamnelor și domnilor, așa cum ați fost anunțați, ne aflăm astăzi aici pentru constituirea Consiliului Județean al județului Bistrița-Năsăud, constituire care se va face prin validarea mandatelor câștigate de consilierii județeni, urmând ca apoi în cadrul ședinței de astăzi să fie ales președintele și vicepreședintele consiliului județean, comisiile de specialitate și componența acestora.

Așa cum am spus și la înmânarea Certificatelor din partea Biroului Electoral Județean, vreau să vă felicit încă o dată pe toți cei care ați fost aleși să reprezentați comunitățile din cadrul județului, profesiile, partidele și tot ceea ce înseamnă această componență, aproape exhaustivă, a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Votul a fost cu precădere, dat unei anumite majorități, clare, care înseamnă și o obligație foarte clară, pentru ca în următorii patru ani această majoritate, să decidă viitorul dezvoltării social – economice a județului nostru, decizie care sunt convins că va fi luată și în concordanță cu doleanțele celor care nu au câștigat alegerile, dar care au aceleași drepturi și pârghii legale de a-și manifesta opiniile, ideile, propunerile, care vor fi, sunt convins, luate în considerație.

Este un moment important, eu cred că dacă în urmă cu 4 ani această compoziție a consiliului județean care își încheie astăzi mandatul, a fost dată pe un vot negativ și pe o apreciere negativă la o activitate anterioară, cred că acum, votul a fost unul pozitiv, și unul care a luat în calcul și analizat activitatea ultimilor 4 ani de zile în cadrul consiliului județean, a realizărilor care au fost făcute, a proiectelor care au fost începute anterior, finalizate în acești patru ani, a celor începute și finalizate în cadrul mandatului, dar și a celor viitoare.

Eu cred că cetățenii județului Bistrița-Năsăud s-au exprimat foarte, foarte clar, și acest lucru este și o premieră ..., acum vin la dumneavoastră de la constituirea Consiliului Municipal Bistrița, și acolo a avut loc această premieră, și iată că obligativitatea care incumbă prin această majoritate crește pentru că sunt aceleași forțe politice și la consiliul județean și la consiliul local municipal și a majorității UAT-urilor din județ și repet această însărcinare, această delegare, această creditare va însemna foarte mult, pentru că nu vor mai fi nici un fel de scuze peste patru ani privind realizările care această creditare ne obligă pe cei care dețin majoritatea să o facă.

Sunt convins că după experiența ultimilor ani, va urma o perioadă lucrativă în care și doleanțele celor care nu au fost la vot și a celor care au votat pentru alte formațiuni politice vor fi luate în considerare.

Și am să mă adresez viitorului președinte în acest sens, după ce el va fi ales.

Conform legilor și a procedurilor în vigoare, deja este lângă mine decanul de vârstă a consilierilor, care va prelua conducerea ședinței, și cei mai tineri consilieri care, de asemenea, îl vor asista.

Doamna secretar, dacă ați făcut tabelul nominal putem constata dacă sunt întrunite condițiile de cvorum.

**Mica Oprea:** - secretarul județului -

Da este. Sunt prezenți toți consilierii.

**Ovidiu- Victor Frentz:** - prefect al județului Bistrița

Sunt prezenți toți consilierii, acest lucru mă bucură și îl rog pe domnul Anghel, vă rog să stați jos domnul Anghel, vă rog să intrați direct în ordinea de zi.

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Domnule prefect, vă mulțumesc.

Doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, dați-mi voie să vă spun „Bună ziua”.

Astăzi 24 iunie 2016, la orele 12:00 a fost convocată această ședință de constituire a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Pentru buna desfășurare a ședinței de constituire, partidele și-au desemnat liderii de grup.

Partidul Social Democrat în persoana domnului consilier Pugna Alexandru, Partidul Național Liberal în persoana domnului consilier Curteanu Eugen-Dicones și din partea ALDE – domnul consilier Țintean Ioan.

Ca să putem desfășura ședința în bune condiții trebuie să alegem o Comisie de validare care se poate constitui din 3 la 5 membrii.

Eu vin cu propunerea, să rămână, pentru 5 membrii și vă supun dumneavoastră, dacă sunteți de acord, dacă nu. Deci, cine este pentru ca din comisie să facă parte 5 consilieri județeni. Supun la vot deschis, propunerea.

\*

*Se votează prin vot deschis, al majorității consilierilor prezenți la ședința de constituire.*

\*

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

*În urma votului constat că în **unanimitate** ați votat pentru 5 consilieri în Comisia de validare.*

Au fost desemnați de către liderii de grup, deci au fost făcute propunerile pentru cei cinci consilieri, în persoana domnului consilier Pugna Alexandru, doamna consilier Ulecan Maria, domnul consilier Pop George și așa cum știți și dumneavoastră, deci primii trei fac parte din Partidul Social Democrat, în funcție de procentaje au fost stabilite între liderii de grup. De asemenea

domnul Brașoveanu Constantin din partea ALDE și doamna consilier Săsărman Monica din partea PNL.

Eu zic să trecem să-i votăm, dacă vreți să fie mai ușor, votăm în grup că au fost propuși de către partidele câștigătoare și binențeles, vă reprezintă pe dumneavoastră.

Cine este pentru?

Constat că în **unanimitate** ați votat și ați hotărât ca din Comisia de validare să facă parte domnul consilier Pugna Alexandru, doamna consilier Ulecan Maria, domnul consilier Pop George, domnul consilier Brașoveanu Constantin și doamna consilier Săsărman Monica.

\*

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Eu zic să luăm o scurtă pauză.

Vreau să vă anunț pe dumneavoastră, să nu vă mai dau citire, am constatat, conform Convocatorului de prezență al ședinței de constituire, că sunt prezenți absolut toți cei 31 de consilieri.

**Ovidiu- Victor Frentz:** - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Dacă sunt retrageri.

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Toți cei 31 convocați constat că sunteți prezenți în sală.

Să luăm o scurtă pauză să lăsăm Comisia de validare să-și desemneze un președinte. Această comisie își va exercita atribuțiunile pe parcursul întregului mandat al dumneavoastră și binențeles al consiliului. Și o să-și aleagă și un secretar. Deci, vă rog din suflet să aveți grijă că trebuie să verificați, aveți dosarele, vă retrageți în sala 15 și aveți dosarele consilierilor județeni pentru verificarea lor și pentru validare.

Vă mulțumesc.

\*

*Pauză 10-15 minute.*

*Președintele de vârstă anunță pauză, iar Comisia de validare se retrage pentru a-și desfășura lucrările.*

\*

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Au revenit în sală și domnii de la ... care au fost desemnați pentru Comisia de validare. Îl rugăm pe domnul președinte care a fost ales al Comisiei de validare, să vină și să ia cuvântul.

**Alexandru Pugna:** - președinte Comisie de validare -

Mulțumesc domnule președinte, o să vă prezint cele două Procese verbale.

Primul Proces verbal prin care Comisia de validare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, întrunită în data de 24 iunie 2016, a procedat la alegerea președintelui și a secretarului comisiei.

A fost ales cu **unanimitate** de voturi pentru funcția de **președinte, subsemnatul, Pugna Alexandru**, și pentru funcția de **secretar** doamna Ulecan Maria.

Al doilea Proces verbal încheiat astăzi 24 iunie 2016, prin care Comisia de validare aleasă de Consiliul Județean Bistrița-Năsăud în ședința de constituire, a examinat, în conformitate cu prevederile art. 31 alin. (3) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare și art. 6 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, cu modificările și completările ulterioare, legalitatea alegerii consilierilor județeni.

Se constată că au renunțat, în scris, la calitatea de consilier județean următorii:

1. Doamna Pană Adriana Doina – aleasă pe lista PSD
2. Domnul Deneș Ioan – ales pe lista PSD
3. Domnul Ivan Bogdan-Gruia – ales pe lista PSD
4. Doamna Prislopan Oana Ancuța – aleasă pe lista PSD
5. Doamna Clapou Crina Luminița – supleant pe lista PSD
6. Domnul Avram Dorel-Virgil – ales pe lista PNL

Comisia de validare, a examinat legalitatea alegerii fiecărui consilier județean în parte și a constatat că au fost respectate dispozițiile legale, fapt pentru care a hotărât să propună validarea următorilor consilieri aleși la data de 5 iunie 2016, în condițiile Legii nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali: domnii Birișiu Gabriel-Dan, Brașoveanu Constantin, Ceclan-Oprea Ciprian, Cicedea George, doamna Cîrcu Mirela-Maria, domnul Curteanu Eugen-Dicones, domnul Demian Ioan-Alin, domnul Fehete Ioan, domnul Forai Mihael-Simion, domnul Giurgiuca Flaviu-Ioan, domnul Lăcătuș Emil, domnul Lupșan Nicolae-Grigore, domnul Manea Angelo-Aurelian, domnul Marc Vasile, doamna Moldovan Doris-Gabriela, domnul Moldovan Emil Radu, domnul Moldovan Florin-Cristian, doamna Moldoveanu Ileana, domnul Mureșan Dumitru, domnul Niculae Anghel, doamna Oltean Doreta, domnul Pop George, domnul Pugna Alexandru, domnul Puica Vasile, doamna Salak Adriana-Ramona, doamna Săsărman Monica, domnul Scuturici Gheorghe, domnul Sighiartău Robert-Ionatan, domnul Suciu Andrei, domnul Țintean Ioan și doamna Ulecan Maria.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-verbal.

**Anghel Niculae:** - președinte de vârstă -

Vă mulțumesc domnule președinte Pugna Alexandru și trecem mai departe la validarea fiecărui consilier județean în parte.

Eu o să dau citire hotărârii privind validarea mandatelor consilierilor aleși la alegerile locale din 5 iunie 2016, ce compun Consiliul Județean Bistrița-Năsăud.

”Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, întrunit în ședința de constituire în data de astăzi, 24 iunie 2016, în prezența a 31 de consilieri județeni;

Având în vedere: procesul-verbal, citit, din 24 iunie 2016 al Comisiei de validare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud; prevederile art. 7 din Anexa nr. 1 la Ordonanța Guvernului nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, județene, aprobată și modificată prin Legea nr. 673/2002.

În temeiul prevederilor art. 31 alin. (5), art. 31<sup>1</sup> alin. (1), art. 97 alin. (1) și art. 115 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **hotărăște:**

Se validează mandatele consilierilor județeni aleși la alegerile locale din 5 iunie 2016”....

O luăm în ordine. Domnul Birișiu Gabriel-Dan.

Prin ridicare de mână, să nu mai stăm cu buletine de vot. Așa trebuie.

Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Deci cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Birișiu Gabriel-Dan este **validat**.

Domnul consilier Brașoveanu Constantin. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier județean Brașoveanu Constantin este **validat**.

**Mica Oprea:** -secretar al județului -

Da cel care este validat nu votează, spuneți, vă rog.

**Anghel Niculae:** - președinte de vârstă -

Da, cred că se știe asta domnișoara secretar. Deci nu are dreptul să ridice mâna cel care este supus la vot. Majoritatea au fost consilieri județeni și ceilalți tineri cred că știu.

Cine este pentru domnul Ceclan-Oprea Ciprian? Împotriva? Abțineri?

Constat că domnul consilier Ceclan-Oprea Ciprian a fost validat cu 30 de voturi **pentru**.

Domnul consilier Cicedea George. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Cicedea George este **validat**.

Doamna consilieră Cîrcu Mirela-Maria. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Cu 30 de voturi **pentru**, doamna consilier Cîrcu Mirela-Maria este **validată**.

Domnul Curteanu Eugen-Dicones. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Curteanu Eugen-Dicones este **validat**.

Domnul consilier Demian Ioan-Alin. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Demian Ioan-Alin este **validat**.*

Domnul consilier Fechete Ioan. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Fechete Ioan este **validat**.*

Domnul consilier Forai Mihael-Simion. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Forai Mihael-Simion este **validat**.*

Domnul consilier Giurgiuca Flaviu-Ioan. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru** domnul consilier Giurgiuca Flaviu-Ioan este **validat**.*

Domnul consilier Lăcătuș Emil. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Lăcătuș Emil este **validat**.*

Domnul consilier Lupșan Nicolae-Grigore. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Lupșan Nicolae-Grigore este **validat**.*

Domnul consilier Manea Angelo-Aurelian. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Manea Angelo-Aurelian este **validat**.*

Domnul consilier Marc Vasile. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Marc Vasile este **validat**.*

Doamna consilier Moldovan Doris-Gabriela. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, doamna consilier Moldovan Doris-Gabriela este **validată**.*

Domnul consilier Moldovan Emil Radu. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Moldovan Emil Radu este **validat**.*

Domnul consilier Moldovan Florin-Cristian. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Moldovan Florin-Cristian este **validat**.*

Doamna consilier Moldoveanu Ileana. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, doamna consilier Moldoveanu Ileana este **validată**.*

Domnul consilier Mureșan Dumitru. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Mureșan Dumitru este **validat**.*

Domnul consilier Nicolae Anghel, subsemnatul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Nicolae Anghel este **validat**.*

Doamna consilier Oltean Doreta. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, doamna consilier Oltean Doreta este **validată**.*

Domnul consilier Pop George. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Pop George este **validat**.*

Domnul consilier Pugna Alexandru. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Pugna Alexandru este **validat**.*

Domnul consilier Puica Vasile. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Puica Vasile este **validat**.*

Doamna consilier Salak Adriana-Ramona. Cine este pentru? Împotrivă?

Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, doamna consilier Salak Adriana-Ramona este **validată**.*

Doamna consilier Săsărman Monica. Cine este pentru? Împotrivă?

Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, doamna consilier Săsărman Monica este **validată**.*

Domnul consilier Scuturici Gheorghe. Cine este pentru? Împotrivă?

Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Scuturici Gheorghe este **validat**.*

Domnul consilier Sighiartău Robert-Ionatan. Cine este pentru?

Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Sighiartău Robert-Ionatan este **validat**.*

Domnul consilier Suciu Andrei. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Suciu Andrei este **validat**.*

Domnul consilier Țintean Ioan. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, domnul consilier Țintean Ioan este **validat**.*

Doamna consilier Ulecan Maria. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu 30 de voturi **pentru**, doamna consilier Ulecan Maria este **validată**.*

Deci, considerăm, că în unanimitate consiliul a fost validat, toți cei 31 de consilieri au fost validați și bineînțeles nu mai dau citire celorlalte probleme din prezenta hotărâre.

Supun la vot hotărârea de validare. Vă rog, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Hotărârea a fost validată, cu un număr de 31 de voturi **pentru**.

\*



**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Stimați consilieri o să trecem la depunerea Jurământului în ordine alfabetică, așa cum a fost făcut și convocatorul, eu o să dau citire listei.

La depunere, vă rugăm să vă ridicați în picioare.

\*

*Consilierii județeni au depus în ordine alfabetică jurământul prin citire și semnare după cum urmează:*

*"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Bistrița-Năsăud. Așa să-mi ajute Dumnezeu!" ;*

*Domnul Birșiu Gabriel-Dan, domnul Brașoveanu Constantin, domnul Ceclan-Oprea Ciprian, domnul Cicedea George, doamna Cîrcu Mirela-Maria, domnul Curteanu Eugen-Dicones, domnul Demian Ioan-Alin, domnul Fechete Ioan, domnul Forai Mihael-Simion, domnul Giurgiuca Flaviu-Ioan, domnul Lăcătuș Emil, domnul Lupșan Nicolae-Grigore, domnul Manea Angelo-Aurelian, domnul Marc Vasile, doamna Moldovan Doris-Gabriela, domnul Moldovan Emil Radu, domnul Moldovan Florin-Cristian, doamna Moldoveanu Ileana, domnul Mureșan Dumitru, domnul Nicolae Anghel, doamna Oltean Doreta, domnul Pop George, domnul Pugna Alexandru, domnul Puica Vasile, doamna Salak Adriana-Ramona, doamna Săsărman Monica, domnul Scuturici Gheorghe, domnul Sighiartău Robert-Ionatan, domnul Suciuc Andrei, domnul Țintean Ioan și doamna Ulecan Maria.*

\*

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Doamnelor și domnilor, toți cei 31 de consilieri au depus jurământul de credință și **declar** Consiliul Județean Bistrița-Năsăud ca legal constituit.

Adoptăm hotărârea privind constituirea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. O să vă dau citire și hotărârii „*Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, întrunit în ședința de constituire din data de 24 iunie 2016, în prezența a 31 consilieri județeni; Având în vedere că sunt îndeplinite condițiile prevăzute în art. 32 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare;*

*- prevederile art. 8 alin. (6) din Anexa nr. 1 la Ordonanța Guvernului nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, aprobată și modificată prin Legea nr. 673/2002;*

*- prevederile Hotărârii Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 24 iunie 2016 privind validarea mandatelor consilierilor aleși la alegerile locale din 5 iunie 2016, ce compun Consiliul Județean Bistrița-Năsăud;*

*În temeiul prevederilor art. 34, art. 97 alin. (1) și art. 115 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **Hotărăște:***

*Cu data de 24 iunie 2016 se declară legal constituit Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, în componența în care ați depus jurământul”, care v-o mai citesc odată dacă doriți, dacă nu ...*

Felicitări pentru toată lumea și să trecem la următorul punct.

Supun la vot, cine este pentru adoptarea hotărârii? Împotriva? Abțineri?

În **unanimitate** de voturi hotărârea a fost **adoptată**.

\*

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Trecem la alegerea președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Pentru aceasta va fi necesar să facem niște propuneri. Văd că domnul consilier Lupșan Nicolae Grigore, vrea să facă propuneri pentru candidatura de președinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Da, vă rog?

**Lupșan Nicolae Grigore:** -consilier județean-

Pentru funcția de președinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, îl propun pe domnul consilier Emil Radu Moldovan.

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Da. Mulțumesc. Alte propuneri, vă rog?

Da, doamna Monica Săsărman.

**Monica Săsărman:** -consilier județean -

Grupul consilierilor PNL, propune pentru funcția de președinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pe domnul Eugen Curteanu Dicones.

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Mai aveți și alte propuneri?

Supunem ...

**Mica Oprea:** -secretar al județului -

Se distribuie buletine de vot, pentru votul secret.

**Anghel Nicolae:** - președinte de vârstă -

Distribuim buletinele de vot imediat.

Mă scuzați, e și datorită timpului, am spus să ne încadrăm într-un timp cât mai scurt... Trecem la tipărirea buletinelor de vot și în ordine alfabetică eu o să vă citesc, trecem la exercitarea votului.

Votul se exercită în cabina de vot, după ce ați consemnat pe buletinul de vot se depune în urnă.

Dacă vreți să vă spunem și cum este buletinul de vot. Deci cum se votează?

Domnilor, aveți buletinul de vot, la opțiuni puneți un x pentru cine votezi, nu este voie să puneți două că se anulează sau să-l dați alb, iar se anulează.

Ca votul să fie valabil trebuie să aibă o singură opțiune, x-ul să fie într-o singură căsuță.

În ordine alfabetică vă rog să votați sub supravegherea de legalitate a votului, de către membrii Comisiei de validare.

\*

*Votarea se face în cabina de vot prin folosirea buletinelor de vot.*

*Toți consilierii județeni au votat, iar Comisia de validare preia urna pentru a proceda la numărarea și consemnarea rezultatului votării într-un Proces-verbal.*

\*

**Anghel Niculae:** - președinte de vârstă -

Stimați consilieri au votat toți cei 31 de consilieri, Comisia de validare se retrage pentru numărarea voturilor.

Pauză trei minute.

\*

**Anghel Niculae:** - președinte de vârstă -

Stimați consilieri, vă rugăm să poftiți în sală.

Domnul consilier Pugna Alexandru, președintele Comisiei de validare va da citire rezultatelor, al votului exprimat de către dumneavoastră.

Vă rugăm domnul Pugna.

**Alexandru Pugna:** - președinte Comisie de validare -

Comisia de validare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, procedând la numărarea voturilor a constatat următoarele: pentru domnul Emil Radu Moldovan 22 de voturi "**pentru**", pentru domnul Eugen Dicones Curteanu 9 voturi "**pentu**". Așadar se declară ales domnul Emil Radu Moldovan în funcția de președinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, care a obținut 22 de voturi pentru, respectiv votul majorității consilierilor județeni în funcție.

**Anghel Niculae:** - președinte de vârstă -

Vă mulțumim domnule consilier Pugna și permiteți-mi acum să dăm citire hotărârii privind alegerea domnului Moldovan Emil Radu în funcția de președinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

*"Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, întrunit în ședința de constituire din data de 24 iunie 2016, în prezența a 31 consilieri județeni;*

*- procesul-verbal din 24 iunie 2016 al Comisiei de validare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;*

*- prevederile Hotărârii Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din 24 iunie 2016, privind constituirea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;*

*În temeiul prevederilor art. 97 alin. (1), art. 101, art. 108 alin. (1) și art. 115 alin. (1) litera c) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, hotărăște: se alege domnul Moldovan Emil Radu din formațiunea Partidul Social Democrat, în funcția de președinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud", cu un număr de 22 de voturi "**pentru**" și bineînțeles 9 "**împotrivă**„.*

Domnule președinte, dați-mi voie să vă urez multă sănătate, viață lungă să ne puteți conduce, minte sănătoasă și vă invităm să conduceți ședința.

Vă mulțumesc și îmi cer scuze pentru ..., țin să-mi cer scuze, emoții am avut ... nu pentru mine atât de mari, cât pentru dumneavoastră.

\*

*Domnul președinte Emil Radu Moldovan se instalează la prezidiu pentru a prelua conducerea ședinței.*

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Mulțumesc.

Sărut mâinile, bună ziua stimați colegi, mă bucur să vă revăd. Sigur cu permisiunea dumneavoastră o să continuăm desfășurarea ședinței și la final tot cu permisiunea dumneavoastră o să adresăm și noi cei care dorim câteva cuvinte oamenilor care ne-au trimis pentru următorii patru ani, în componența consiliului județan.

Conform desfășurătorului și a ordinii de zi o să trecem la alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Știți că sunt doi vicepreședinți care vor fi aleși.

Prima dată vicepreședintele 1, și vă rog să faceți propuneri pentru ..., doamna Ulecan, vă rog.

**Maria Ulecan:** - consilier județean -

Mulțumesc domnule președinte. Grupul de consilieri județeni ai Partidului Social Democrat îl propune pe domnul Pugna Alexandru candidat pentru funcția de vicepreședinte al consiliului județean.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Alte propuneri?

Nu sunt alte propuneri, o să-i rog pe colegii mei să treacă la tipărirea buletinelor de vot, votul în contiuare, vot secret, aceeași modalitate de vot, opțiunea dumneavoastră printr-un x în căsuța din dreptul persoanei pe care vreți să o votați.

Colegii de la Comisia de validare îi rog să-și ia locurile la supravegherea desfășurării votului.

Da, înțeleg că, colegii noștri din Comisia de validare sunt pregătiți pentru începerea scrutinului, pentru alegerea vicepreședintelui 1.

\*

*Votarea se face în cabina de vot prin folosirea buletinelor de vot.*

*Toți consilierii județeni au votat, iar Comisia de validare preia urna pentru a proceda la numărarea și consemnarea rezultatului votării într-un Proces-verbal.*

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Domnul președinte al Comisiei de validare, vă rog frumos să dați citire procesului verbal ..., sau secretarul Comisiei de validare, pardon.

**Maria Ulecan:** - consilier județean, secretarul Comisiei de validare -

Proces-verbal încheiat astăzi, 24 iunie 2016, cu ocazia numărării voturilor privind alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, numărul total buletine de vot întrebuintate 31, din care: valabil exprimate 22, nule: 9.

Comisia de validare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, procedând la numărarea voturilor, a constatat următoarele: pentru domnul Pugna Alexandru 22 de voturi "**pentru**".

După numărarea voturilor se declară ales domnul Pugna Alexandru în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, care a obținut 22 de voturi, respectiv votul majorității consilierilor județeni în funcție, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Domnul consilier județean Pugna Alexandru a fost ales vicepreședinte 1 conform Procesului-verbal întocmit de către Comisia de validare, lucru care va fi consemnat în hotărârea privind alegerea domnului Pugna Alexandru în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cu un număr de 22 de voturi "**pentru**".

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Cu permisiunea dumneavoastră, vom trece la alegerea celui de-al doilea vicepreședinte al consiliului județean.

Vă rog, cine face propuneri?

Domnul consilier Brașoveanu, vă rog?

**Constantin Brașoveanu:** - consilier județean-

Din partea grupului ALDE îl propunem pe domnul Ioan Țintean.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Îi rog pe colegii de la secretariatul tehnic să treacă în buletinul de vot, ca primă propunere din partea grupului politic ALDE, pe domnul consilier județean Ioan Țintean.

Alte propuneri? Domnul Curteanu, vă rog.

**Eugen-Dicones Curteanu:** - consilier județean-

Mulțumesc domnule președinte. Felicitări pentru funcția în care ați fost reconfirmat.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Mulțumesc și eu.

**Eugen-Dicones Curteanu:** - consilier județean-

Felicitări tuturor colegilor consilieri pentru validare. Propunerea din partea Partidului Național Liberal pentru funcția de vicepreședinte, este domnul Florin Moldovan. Chiar dacă atuurile par a fi în partea aceea a mesei, la fel ca și candidatura mea, reprezintă un semn de normalitate. Datoria unui partid politic, mai ales aflat în opoziție, e aceea de a propune alternative. De aceea, vă supunem atenției dumneavoastră și votului dumneavoastră candidatura domnului Florin Moldovan la funcția de vicepreședinte.

Mulțumesc.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Mulțumesc. Îi rog pe colegii mei de la secretariatul tehnic să noteze pe buletinul de vot, la poziția 2, propunerea Partidului Național Liberal în persoana domnului consilier județean Cristian-Florin Moldovan.

Alte propuneri?

Dacă nu mai sunt alte propuneri, rog pe colegii mei din Comisia de validare să-și ia pozițiile de supraveghere a desfășurării scrutinului.

\*

*Votarea se face în cabina de vot prin folosirea buletinelor de vot.*

*Toți consilierii județeni au votat, iar Comisia de validare preia urna pentru a proceda la numărarea și consemnarea rezultatului votării într-un Proces-verbal.*

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Domnul președinte al Comisiei de validare, vă rog frumos să ne faceți cunoscut rezultatul votului pentru alegerea celui de-al doilea vicepreședinte.

**Alexandru Pugna:** - președinte Comisie de validare -

Comisia de validare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud procedând la numărarea voturilor a constatat următoarele: pentru domnul Ioan Țintean **22 de voturi "pentru"**, pentru domnul Florin-Cristian Moldovan **9 voturi "pentru"**. Așadar domnul Ioan Țintean a fost ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud cu **22** de voturi.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Florin, începutul e bun, pentru prima dată 9 voturi e o performanță.

În funcția de vicepreședinte, cel de-al doilea vicepreședinte a fost ales domnul Ioan Țintean, conform procesului verbal întocmit de către Comisia de validare, lucru care va fi consemnat în Hotărârea privind alegerea domului Ioan Țintean în funcția de vicepreședinte al Consiliului județean Bistrița-Năsăud, cu 22 de voturi **"pentru"**.

**Mica Oprea:** -secretar al județului -

Și 9 împotriva.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Nu sunt împotriva, sunt pentru altcineva.

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Trecem la punctul 7, alegerea și organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pe domenii de activitate.

Conform Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului, în consiliul județean funcționează patru Comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate, după cum urmează:

1. Comisia pentru buget finanțe, programe și prognoze economice, cooperare economică, administrarea domeniului public și privat al județului denumită în continuare - **Comisia economică**.

2. Comisia pentru dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecția mediului, a monumentelor istorice și de arhitectură, denumită în continuare - **Comisia de urbanism**.

3. Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, sport, culte religioase, denumită în continuare - **Comisia de cultură**.

4. Comisia pentru administrație publică locală, protecție socială, ordine publică, drepturi și libertăți cetățenești, relații interne și internaționale, denumită în continuare - **Comisia de administrație**.

Propunerea mea este să păstrăm în continuare aceste patru Comisii de specialitate. Dacă sunt alte propuneri?

Dacă nu cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu **unanimitate** s-a hotărât ca numărul comisiilor să fie patru, iar din fiecare comisie să facă parte un număr de 7 consilieri.*

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Colegii mei din apartul de specialitate au consultat fiecare grup politic, membru al consiliului județean, pentru repartizarea colegilor noștri consilieri în comisii.

Avem dreptul să facem acest vot prin vot deschis, am consultat liderii grupurilor politice, sunt de acord ca procedura de vot pentru alegerea colegilor noștri în comisiile de specialitate să fie votul deschis.

O să dau citire dumneavoastră, componența nominală a comisiilor, pentru ca dacă s-a strecurat undeva vreo greșală, să o putem corecta înainte de a trece la vot.

Pentru **Comisia economică** din partea PSD domnul Puica Vasile, domnul Pop George, domnul Giurgiuca Flaviu-Ioan și domnul Demian Ioan-Alin, din partea PNL domnul Sighiartău Robert-Ionatan, domnul Marc Vasile, din partea ALDE domnul Brașoveanu Constantin. Este ok?

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Membrii **Comisiei economice** au fost aleși cu **unanimitate** de voturi.*

Pentru **Comisia de urbanism**, din partea PSD domnul Ceclan-Oprea Ciprian, domnul Niculae Anghel, domnul Cicedea George, domnul Lupșan Nicolae-Grigore, din partea PNL doamna Săsărman Monica, domnul Scuturici Gheorghe, domnul Curteanu Eugen-Dicones.

E în regulă?

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Cu **unanimitate** de voturi colegii noștri au fost aleși membrii ai **Comisiei de urbanism**.*

Pentru Comisia de cultură, din partea PSD domnul Manea Angelo-Aurelian, domnul Suci Andrei, domnul Birișiu Gabriel-Dan, domnul Forai Mihael-Simion, doamna Moldovan Doris-Gabriela, domnul Moldovan Florin-Cristian, doamna Cîrcu Mirela-Maria.

E în regulă?

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Mulțumesc, din partea PNL și din partea ALDE.

*Cu **unanimitate** de voturi, membrii **Comisiei de cultură** au fost aleși, colegii menționați.*

Pentru Comisia de administrație, din partea PSD domnul Fechete Ioan, doamna Moldoveanu Ileana, doamna Ulecan Maria, doamna Salak Adriana-Ramona, doamna Oltean Doreta, din partea PNL domnul Mureșan Dumitru și domnul Lăcătuș Emil.

E în regulă?

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

*Colegii noștri au fost aleși în **unanimitate** membrii ai **Comisiei de administrație**.*

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Alegerea comisiilor de specialitate va fi consemnată în Hotărârea privind alegerea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pe domenii de activitate, adoptate cu **unanimitate** de voturi.

O să îi rog pe colegii noștri, ca fiecare comisie să se retragă să-și aleagă un președinte și un secretar, să vă întoarceți să spuneți președintele, fiecare rezultatul votului, ca și colegii mei să știe pentru următoarea ședință cu cine convoacă comisiile și ce discută.

\*

*5-10 minute pauză pentru alegerea președinților de comisii și a secretarului.*

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Mulțumesc.

Rog președintele ales, al Comisiei economice să ne comunice rezultatul votului din comisie, cine este președinte cu câte voturi, secretar pentru ca, colegii mei de la secretariatul tehnic să poată să-și noteze aceste date pentru întocmirea documentelor.

**Vasile Puica:** - consilier județean -

Comisia economică, Puica Vasile președinte, Brașoveanu Constantin secretar.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Voturi?

**Vasile Puica:** - consilier județean -

7 voturi.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Deci, cu unanimitate de voturi, domnul Puica Vasile a fost ales președintele Comisiei economice și domnul Brașoveanu Constantin secretar al Comisiei economice.

Comisia de urbanism, vă rog.

**Monica Săsarman:** - consilier județean -

Comisia de urbanism în urma întrunirii.....

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Tot dumneavoastră?

**Monica Săsarman:** - consilier județean -



Da. Cu unanimitate de voturi a ales ca președinte al comisiei pe subsemnata, Săsărman Monica, iar ca secretar, pe domnul Niculae Anghel.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Felicitări. O să fie o formulă extrem de interesantă pentru următorii patru ani.

Felicitări colegilor noștri, deci Comisia de urbanism cu unanimitate de voturi președinte, doamna consilier Săsărman Monica și tot cu unanimitate de voturi secretarul comisiei, domnul colonel Niculae Anghel, continuatorul domnului colonel Gaftone, nu? Greșesc?

Nu m-am gândit, aici sunt numai colonei.

Comisia de cultură.

**Mirela-Maria Cîrcu:** - consilier județean -

La Comisia de cultură președinte Cîrcu Mirela-Maria în unanimitate de voturi, secretar domnul Forai Simion, 5 voturi.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

La Comisia de cultură, doamna Cîrcu Mirela-Maria președinte cu unanimitate de voturi, în funcția de secretar domnul Forai Mihael-Simion, 5 voturi "pentru".

Comisia de administrație?

**Ioan Fechete:** - consilier județean -

La Comisia de administrație, subsemnatul Fechete Ioan președinte cu 7 voturi, domnul Mureșan Dumitru secretar, de asemenea, cu 7 voturi.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Felicitări. Deci în calitate de președinte al Comisiei de administrație, domnul Fechete Ioan cu unanimitate, în calitate de secretar domnul Mureșan Dumitru, în unanimitate.

Năsăudenii au pus mâna pe Comisia de administrație, aceasta este constatarea finală.

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Aș vrea să-mi permiteți să vă felicit pe toți, să le mulțumesc cetățenilor județului Bistrița-Năsăud pentru încrederea acordată nouă tuturor.

Eu aș vrea în mod special să le mulțumesc celor aproximativ 66 de mii de locuitori ai județului, care au girat cu încredere lista de consilieri PSD, care mă încarcă pe mine și pe colegii mei cu o foarte mare responsabilitate.

Așa cum am spus de mai multe ori cred că în acest cvorum împreună, toți cei 31 de consilieri județeni avem un singur interes, să facem viața cetățenilor județului Bistrița-Năsăud un pic mai bună, vă asigur de toată deschiderea mea, de toată transparența și seriozitatea în a asculta pe fiecare dintre dumneavoastră, în a lua act de propunerile constructive pe care le aveți pentru dezvoltarea județului Bistrița-Năsăud.

Știm ce avem de făcut, eu sunt pregătit ca de astăzi să continuăm munca pentru bunăstarea cetățenilor din județul nostru. O să îi rog și pe ceilalți doi reprezentanți ai celorlalte partide să adreseze un cuvânt colegilor

noștri și prin intermediul mediei cetățenilor județului Bistrița-Năsăud, iar la final o să îl rog pe domnul prefect, cel care a deschis ședința să vi se adreseze. Pe urmă să închidem ședința de constituire a consiliului județean.

Domnul Curteanu, vă rog.

**Eugen-Dicones Curteanu:** - consilier județean -

Mulțumesc, domnule președinte.

Sigur că, nu doar cei 66 de mii care au dat votul Partidului Social Democrat, ci toți cetățenii acestui județ trebuie să beneficieze de întreaga noastră dăruire.

Noi suntem în consiliul județean, e adevărat în minoritate, dar știți că întotdeauna Partidul Național Liberal a vrut să prezinte lucrurile și sub o altă fațetă și o să încerce și pe parcursul acestor patru ani să îmbunătățească tot ce va propune puterea actuală.

Nu este deloc de neglijat și în mandatul trecut am făcut acest lucru, câteodată a fost cu succes, de cele mai multe ori când am avut succes toți am fost de acord, toți consilierii județeni am fost de acord, că inițiativele și amendamentele venite din partea opoziției au fost bune.

Iată că, ne aflăm la un nou început, încă o dată felicitări tuturor celor care se află la această masă, sper ca această masă să fie într-adevăr una rotundă și să-și găsească loc vocile nu doar ale opoziției, cum a fost în mandatul trecut, ci și voci din partea puterii, să vină și să-și aducă contribuția la îmbunătățirea activității consiliului județean.

Pornim la un drum sinuos, da sper eu că peste patru ani vom bifa realizări, mai mult decât în mandatul precedent.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Da. Mulțumesc domnule Curteanu, îmi pare rău că prima propunere n-o să v-o putem satisface, masa o să rămână în continuare ovală, nu o putem face rotundă și ca să fie foarte clar, în continuare o să reprezint toți cetățenii județului. Sigur aveam o mulțumire specială pentru unii, care au apreciat munca pe care am făcut-o cei de la PSD, dar de astăzi partea politică se încheie, fiecare vom fi în slujba celor 329 de mii și câți mai sunt după cele prime trei cifre, locuitori ai județului Bistrița-Năsăud.

Domnul vicepreședinte Țintean, vă rog.

**Ioan Țintean:** - vicepreședinte -

Mai întâi de toate dați-mi voie să felicit toți colegii din consiliu pentru mandatul obținut în această legislatură 2016-2020, apoi să felicit colegii care au obținut funcții de conducere, ceea ce incumbă responsabilitate sporită în continuare și în această perioadă. Să asigur toți cetățenii județului Bistrița-Năsăud că grupul ALDE a venit în consiliul județean cu convingerea că poate pune umărul la dezvoltarea echilibrată a județului Bistrița-Năsăud și că acest județ care are deja o Strategie de dezvoltare, sper să fie respectată și cum spuneau antevorbitorii mei chiar îmbunătățită.

Încă o dată felicitări tuturor și sperăm să avem o concluzie fructuoasă.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte -

Da, cu permisiunea dumneavoastră, înainte de a da cuvântul domnului prefect, în numele bărbaților din jurul mesei și a bărbaților din județul Bistrița-Năsăud, o să vă rog să-mi permiteți să ofer câte un buchet de flori doamnelor din jurul mesei, începând cu Secretarul județului, care va trebui să ne suporte 4 ani.

Mulțumesc pentru răbdare, domnul prefect aveți cuvântul, nu o să mai vorbesc după domnul prefect, o să vă invit pe toți la final să închinăm un pahar de șampanie pentru succesul acestui mandat, în interesul cetățenilor și o să mai închinăm unul la final.

**Ovidiu-Victor Frenț:** - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Domnule președinte, mulțumesc și vreau să vă felicit pentru alegerea de către consilieri. Știu foarte bine că v-ați fi dorit să fiți ales direct de către cetățenii județului, dar faptul că lista pe care dumneavoastră ați fost cap de listă, a fost aleasă cu o astfel de majoritate, înseamnă că v-ați făcut bine treaba, îi felicit pe cei doi vicepreședinți, pe domnul Țintean și pe domnul Pugna. Erau undeva, nu știu dacă au mai rămas în sală, cei doi noi, viceprimari ai municipiului pe care de asemenea îi felicit și care au fost alături, domnul senator Deneș, domnul deputat Dolha, dacă mai sunt și aceasta este o dovadă că în județul Bistrița-Năsăud lucrurile pot să fie făcute împreună.

Mie nu-mi place noțiunea de opoziție și putere, îmi place noțiunea de majoritate, minoritate, dar iată că așa cum s-a exprimat și din partea grupului PNL, există disponibilitatea de conlucrare, de eficientizare și de îmbunătățire a activității consiliului județean. Drumul următorilor 4 ani nu cred că va fi sinuos, eu cred că va fi un drum drept, chiar dacă Noica spunea că "tancul are drumul la el" și Radu Moldovan, de multe ori mi-a dat impresia că este un tanc, eu cred că va construi drumuri împreună cu dumneavoastră și că va consolida ceea ce va arătat că știe să facă.

Pe mine m-a surprins extraordinar de plăcut, faptul că din politician a devenit un foarte bun administrator, și chiar îi mulțumesc că și în relația cu mine, personal, și cu Instituția Prefectului, a marșat totdeauna pe ideea administrației și a rezolvării problemelor și nu pe alte considerente.

Vă doresc mult succes în continuare.

\*

Declar ședința de constituire închisă. (Ora 14:07)  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE**  
**EMIL RADU MOLDOVAN**



**SECRETARUL JUDEȚULUI**  
**MICA OPREA**

Întocmit: Consilier principal, Palade Ionela  
Verificat: Șef serviciu, Jurje Ana